



我市企业出口餐厨用品被多次通报 因 国 制宜建立原辅料追溯质检机制



近日,记者从金华市检验检疫局永康办事处获悉,过去五年,我市出口食品接触类材料已成为欧盟通报重灾区,累计通报保温杯、餐厨用品等不合格食品接触材料50批次。欧盟部分国家的通报手段成为许多企业主心头挥之不去的阴影,如同一把时刻悬在头顶的达摩克利斯之剑。

记者 吕高攀

三个月被通报11批次

此前,三个月内,公司有十多个批次厨具被意大利相关部门通报,损失严重。专业生产厨具并一直为世界级大卖场供货的某公司总经理俞先生说。

被连续通报后,俞先生马上集合外贸部所有员工,深挖存在原因,探讨解决办法。俞先生这才发现,整个欧盟法规体系相对复杂,特别是食品接触类材料把关非常严格。而且,欧盟各国自有一套详细的检验标准,根据产品使用温度、时间、接触的食物类别等因素形成不同的检测结果,检验方式不尽相同,非常严格。

此外,不同成员国对各类产品还有专门法规,且侧重点不同。例如,意大利通报高发的主因在于该国针对金属制品的国内法规DM21/3/1973要求比其他欧盟国家更加严苛。我国国家标准GB9684仅对铬、镍、铅、镉、砷五种重金属元素有要求,而意大利还对锰元素等有额外要求,这也意味着制造出口产品时,对原材料把关必须严格。

流程改造定期质检

在俞先生眼中,被通报也许并不是坏事,所谓吃一堑长一智。

一朝被蛇咬之后,俞先生马上详细改造了整个生产流程,建立可追溯的原辅料质量验收机制,定期检测,对电镀、注塑等工艺进行重点监控,建立完整的过程、成品检验制度,确保质量稳定性和生产工艺的一致性,要求外贸员工加强对敏感国家技术法规和标准的研究应对,不定期与客户联系,了解出口产品的实际市场,加强对有特殊要求的敏感国家的技术法规和标准收集,逐步建立完善的技术壁垒应对机制。

俞先生介绍,欧盟国家标准经常

会发生细微变化,安全标准不断提高,要求员工得非常细心,并及时与生产部沟通协调,及时跟进。

当时,主要还是出口风险意识把控不强,没有针对不同国家和地区做出具体分类,导致常被通报,短期内对企业出口造成困扰,不过经过与合作方的多次深入交流,及时整改,影响已经基本消除。俞先生表示。

信息对称及时应对

据金华检验检疫局永康办事处工作人员介绍,在被通报较多的几类产品中,保温杯、厨具和滑板车等存在通性,行业门槛较低,大部分企业普遍规模较小,缺乏有效的质量控制程序,导致重金属超标、迁移量超标、芳香胺超标等。

其中,重金属超标是我市出口食品接触材料被通报的主要原因。来自意大利的37项通报中,主因就是铬、镍、锰或总迁移量超标。可见,意大利对于金属制品的抽查力度和质量要求远远高于其他国家。

除此之外,部分欧盟国家还专门针对我国的产品制定了相关的政策。比如,正是基于通报数据,欧盟针对进口我国的产品出台专项法规(EU)No 284/2011,要求从中国出口至欧盟的每批尼龙和密胺厨具都要附带合格报告,并接受抽查。当时,这一措施给我中国企业带来严重冲击。

现阶段我市出口企业还存在掌握信息不同步或应对不及时等问题,被通报产品轻则被责令整改,或被要求撤出市场或召回已售产品,尚未进入市场的则直接被海关拒绝进口。针对每一项通报情况,目前海关都会及时发布行业预警通报,提醒企业多加注意。另外,相关出口企业须提高出口风险意识,不断强化自身的质量管理能力。该工作人员介绍。

722个村经济合作社股份制改革完成 组织机构代码证可集中办理

记者 田妙联 通讯员 陈姿娜

本报讯 日前,市365行政服务中心质监窗口来了两位办事人员,手上抱着一整箱公章和一大沓材料,要求办理组织机构代码证。

原来,她们是龙山镇的工作人员,前来办理该镇38个村的股份经济合作社的组织机构代码证。

为不影响其他群众办证,质监窗口工作人员集中受理、分散安排,并在第二天上午完成本次38个村股份经济合作社的组织机构代码证办理工作。

据悉,目前,我市已完成722个村经济合作社股份制改革工作。组织机构代码是村经济合作社的身份证号码,是

村经济合作社开立账户等不可缺少的证明材料,各合作社都必须办理。

集中办理组织机构代码证一般数量较大,当场办理时间跨度长。针对各镇街区集中办理组织机构代码证的情况,质监窗口已提前做好预案,避免浪费时间和影响其他群众办证。前来办证人员可先提交资料,待接到办结通知后,再来领证。

工作人员还提醒,办理村股份经济合作社代码证书需要提交以下材料:市政府颁发的《浙江省村经济合作社证明书》副本原件及其复印件,社长(董事长)和经办人身份证复印件,村经济合作社公章(填写《浙江省组织机构代码申报表》时使用),需要提供的数据:社长和经办人联系电话,经济合作社人数。

生产制造企业电子商务高峰论坛举办 电商平台打造 专精新特 单品

记者 吕高攀

本报讯 日前,由总部中心主办的以把电子商务还给实体企业为主题的“生产制造企业电子商务高峰论坛”举办。

论坛上,浙江物联科技有限公司董事长俞金杰受邀主讲了互联网价值剖析与应用、电子商务发展趋势及永康现状分析、利用电子商务助力产业升级与转型等内容,与我市企业共同探讨符合区域特点的县域电子商务发展及创新之路。

针对生产企业电子商务应用实际,俞金杰提出了专、精、新、特的单品平台概念。该平台可以通过会员服务实现单品专卖店和单品专供,通过单品推广、营销、交易帮助企业卖好一款产品。电子商务平台搭建过程汇总,抛弃固有网

店模板形式,搭建企业网上单品专卖店,通过单品专供赢得用户的亲切感与信任,树立企业品牌形象,对特定企业买家提供针对性的推广服务,同时组织开展针对单品的线上线下营销活动,促进企业单品销售。

而对于企业转型升级过程中电子商务的应用,其优势则更为明显,主要通过内部销售和外部供应链管理来实现,建立产品生产和流通过程中所涉及的原材料供应商、生产商、批发商、零售商以及最终消费者组成的供需网络,对产品生产和流通过程中各个环节所涉及的物流、信息流、资金流、价值流以及业务流进行合理调控,以期达到最佳组合,发挥最大的效率,迅速以最低的成本为客户提供最大的附加值。

热烈庆祝联合新能源武义光伏电站成功上线 永交所优选预计年化收益9%光伏宝产品 限量2000万元!限期20天!抢完即止!

	产品名称	期限	认购起点	预计年化收益	收益方式
优选产品	光伏宝T1	12个月	10万	8.0%	到期还本付息
	光伏宝T2	24个月	10万	9.0%	按年付息
常规产品	光伏宝8号·陆月期A类	180天	20万	6.3%	到期还本付息
	光伏宝8号·陆月期B类	180天	5万	5.8%	到期还本付息
	光伏宝8号·叁月期A类	90天	50万	6.0%	到期还本付息
	光伏宝8号·叁月期B类	90天	10万	5.5%	到期还本付息
	光伏宝8号·叁月期C类	90天	1万	5.3%	到期还本付息
	购房宝	90天	20万	6.0%	购一手房+6.5%

永康市产权交易所是地方性产权交易机构。投资者请带身份证、银行卡,营业时间8:30-17:00,至永交所网点办理,勿带存折存单。

备注:T1+T2发行额度为2000万元;产品由浙江金品能源科技股份有限公司提供增信担保。

营业地址:广电路179号,广电中心对面 财富热线:87332301 87332302
友情提示:预测收益不等于实际收益,理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

永康市烟花爆竹全面

永康日报社

宣